

УРАЛЬСКИЕ ВВВ военные ВЕСТИ



Газета Краснознамённого
Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года



25 – 31 августа 2023 года

ВКонтакте: <https://ric.mil.ru/Gazettes/Uralskie-vesti>

В номер!

В соединении связи, дислоцированном в Новосибирской области, состоялась тренировка по противодействию терроризму.

По сигналу тревоги

Военнослужащие отразили нападение условного противника на военные объекты

По замыслу мероприятия боевой подготовки, диверсионная группа условного противника предприняла попытку проникновения на склады воинской части. Получив сигнал тревоги от дежурной смены, подразделения антитеррора выдвинулись в назначенный район.

Военнослужащие осуществили блокирование и уничтожение условного противника. При проведении тренировки для приближения к реальной боевой обстановке использовались холостые боеприпасы и имитационные средства.

Также военнослужащие подразделения антитеррора отработали вопросы эвакуации условно раненных военнослужащих. Всего в тренировке были задействованы более 50 военнослужащих.

В то же самое время военнослужащие мотострелкового соединения отразили нападение условного незаконного вооружённого формирования на военные объекты в Самарской области.

«Противник» пытался прорваться на территорию воинской части для захвата складов с боеприпасами и вооружением. Поднятые по тревоге дежурные силы под прикрытием бронетранспортёров БТР-82А завязали бой и блокировали подходы к воинской части. Затем, применив сосредоточенный огонь из пулемётов «Печенег», автоматов АК-12 и снайперских винтовок СВД, военнослужащие уничтожили условного противника и усилили охрану объектов.

В практических действиях приняли участие более 100 военнослужащих, было задействовано около 10 единиц военной техники.

Военнослужащие инженерного соединения уничтожили бронетехнику и укреплённый район условного противника в Башкирии.

Инженеры вышли в поле

Практические действия прошли на полигоне

Расчёты беспилотников провели воздушную разведку и обнаружили долговременные огневые точки и скопление техники условных боевиков. Вперёд вышли инженерно-штурмовые подразделения, которые под прикрытием бронетранспортёров БТР-80 уничтожили силы условного противника и провели захват зданий, используя автоматы АК-74, снайперские винтовки СВД.

В практических действиях приняли участие более 100 военнослужащих, было задействовано около 10 единиц военной и специальной техники.

Военные автоинспекторы провели акцию «Автошина» в Самарской области.

Инспектору известно...

Подобные мероприятия, включающие и рейды по дорогам, не редкость в Поволжье

В ходе мероприятия военнослужащие ВАИ проверяли состояние автомобильных шин транспортных средств и общую готовность техники соединений и воинских частей к эксплуатации. Всего было проверено около 100 единиц военной техники, в том числе КамАЗы, «Уралы» и УАЗы «Патриот».

Акция была направлена на профилактику дорожно-транспортных происшествий среди военных водителей.

Андрей ЯМШАНОВ.

ВЕРШИНА ВЕЛИКОГО НАРОДНОГО ПОДВИГА

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ВЫСТУПИЛ ПО СЛУЧАЮ 80-ЛЕТИЯ ПОБЕДЫ СОВЕТСКИХ ВОЙСК НАД НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИМИ ЗАХВАТЧИКАМИ В БИТВЕ НА КУРСКОЙ ДУГЕ И ВРУЧИЛ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ УЧАСТНИКАМ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ



Фото с сайта kremlin.ru

Торжественные мероприятия по случаю 80-летия победы в Курской битве начались с возложения цветов на мемориале «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.» рядом с Никитским кладбищем в Курске. К памятнику пришли сотни человек, люди разных профессий и возрастов, ветераны, активисты, представители администрации. На церемонии также присутствовали делегации из разных регионов России и других государств.

Президент России Владимир Путин прибыл на торжественный вечер в честь открытия первой очереди мемориального комплекса «Курская битва» в посёлке Поньры. На фоне военного оркестра он выступил с речью в честь 80-летия победы в Курской битве:

«Дорогие друзья, добрый вечер! Сегодня мы отмечаем 80-ю годовщину победы на Курской дуге, в Курской битве.

Сердечно поздравляю с этим событием всех граждан России, и, конечно, в первую очередь наших дорогих ветеранов, и, конечно же, с особым чувством – жителей Курской, Белгородской, Орловской и Воронежской областей. Именно на этих территориях, на их бесчисленных полях, перелесках, высотах шли бои героической Огненной дуги, которая навсегда останется од-

ной из вершин великого народного подвига.

В его честь здесь, в посёлке Поньры открывается грандиозный мемориал «Курская битва». Значение победы в этом масштабном сражении невозможно переоценить: она уничтожила, испепелила ударную мощь нацистов, завершила перелом всей Второй мировой войны.

Гитлер замыслил взять здесь реванш за Сталинград, надеялся на силу своих танковых дивизий, на эсэсовские соединения – на то, что они прорвут фронт и вновь покатятся лавиной на восток. Но их встретила железная стойкость, доблесть наших солдат и командиров, закалённых в боях бойцов Красной Армии.

Натиск нацистов провалился. Их остановили и погнали вспять к свое-

му уже неминуемому, неизбежному краху, потому что никакие «тигры», «пантеры» и прочая нечисть, прочие «звери» не могли сломить силу духа советского солдата.

Курская битва длилась почти два месяца. Её главным событием стало масштабное танковое сражение под Прохоровкой. Там, во встречном бою, на узком участке фронта сошлись сотни танков. Под ними в буквальном смысле слова пылала земля.

Мы никогда не забудем, как яростно громили врага танкисты, пехота, лётчики, сапёры, артиллеристы – все, кто бился за победу на Огненной дуге. Среди них были и жители близлежащих сёл, женщины, подростки, которые тоже совершили, казалось бы, невозможное. Практически за месяц под огнём врага они построили 95 километров железной дороги, и доставка военной техники и боеприпасов к месту битвы стала в два раза быстрее.

Дорогие друзья!

Сегодня здесь, на легендарной Курской земле будут вручены высокие государственные награды нашим героям – военнослужащим, участникам специальной военной операции, которые достойны славы героев Курской дуги – тех, кто сражался с нацистами летом 1943 года. 2 ➔

Президент Российской Федерации – Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами РФ Владимир Путин провёл совещание в штабе группировки специальной военной операции в Ростове-на-Дону.

Под личным контролем

Президент РФ Владимир Путин посетил Ростов-на-Дону, где в штабе группировки провёл совещание с её командованием. Глава государства заслушал доклады начальника Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации – первого заместителя министра обороны РФ генерала армии Валерия Герасимова, командующих направлениями, других высших офицеров группировки. Совещание прошло в закрытом режиме и в очередной раз показало, что динамика СВО – под постоянным личным контролем Верховного Главнокомандующего.

В МНОГОТРУДНОЙ БОЕВОЙ РАБОТЕ

Вооружённые Силы России продолжают успешно выполнять задачи специальной военной операции.

Экипаж ударно-разведывательного вертолёта Ка-52 «Аллигатор» группировки войск «Центр» уничтожил боевую машину пехоты противника на красномлиманском направлении с помощью противотанкового ракетного комплекса «Вихрь-М».

В ходе боевого вылета лётчики получили от передового авианаводчика координаты цели. Подлёт в зону боевого применения они выполнили на предельно малой высоте с огибанием рельефа местности, что позволило остаться незамеченными для средств противозенитной обороны неприятеля. 2 ➔



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

В дневное и ночное время

Военнослужащие мотострелкового соединения провели боевые стрельбы из вооружения боевых машин БТР-82А в Оренбургской области.

100 офицеров и солдат **10** единиц военной техники

Практические действия прошли на полигоне. Экипажи боевых машин выполнили стрельбу из 30-мм автоматической пушки 2А72 и 7,62-мм пулемёта ПКТМ по мишеням, имитирующим бронетехнику и живую силу «противника», на расстоянии от 300 до 1,5 тысячи метров в дневное и ночное время.

Во время практических занятий военнослужащие отработали навыки маскировки позиций, определения дальности до цели, ведения огня по появляющимся и движущимся мишеням.

В практических занятиях приняли участие более 100 военнослужащих, было задействовано около 10 единиц военной техники мотострелкового соединения ЦВО.



Первые занятия пехоты

Военнослужащие по призыву мотострелкового соединения уничтожили условного противника в ходе занятий по огневой подготовке на полигоне в Кемеровской области.

Навыки действий в бою

АК-74, ПКТ, РПГ-7, СВД

В ходе планового мероприятия боевой подготовки военнослужащие на учебных местах отработали задачи по уничтожению бронированной техники и живой силы условного противника из автоматов АК-74, пулемётов ПКТ, гранатомётов РПГ-7 и снайперских винтовок СВД. Стрельба велась по мишеням на дистанциях от 200 до 500 метров.

Кроме того, мотострелки совершенствовали навыки передвижения на поле боя, изготовки к бою из различных положений. Также военнослужащие приступили к освоению навыков тактической медицины и инженерной подготовки. К занятиям было привлечено более 70 человек.